Ogólnopolska konferencja naukowa
Między Orłem a Pogonią. Suwalszczyzna w latach 1918-1920
Suwałki 12 IX 2019 r. 
Formularz zgłoszeniowy
Imię i nazwisko: 

Stopień / tytuł naukowy: 

Reprezentowana instytucja: 

Adres do korespondencji:
Telefon: 
E-mail: 

Tytuł referatu: 

Abstrakt referatu (około 1,5 tys. znaków):
Informacje dodatkowe / uwagi:
Wypełniony formularz prosimy przesłać na adres e-mail jaroslaw.wasilewski@ipn.gov.pl lub pocztą tradycyjną na adres: Jarosław Wasilewski, Oddziałowe Biuro Badań Historycznych IPN, ul. Warsztatowa 1a, 15-0637 Białystok 
Klauzula informacyjna.
Informujemy, iż pozyskane dane osobowe w zakresie podanym w niniejszym formularzu przetwarzane będą w celu: realizacji obowiązków związanych z organizacją ogólnopolskiej konferencji naukowej „Między Orłem a Pogonią. Suwalszczyzna w latach 1918–1920” – Suwałki, 12 września 2019, w szczególności do celów podatkowych, finansowo-księgowych, ewidencyjnych i innych związanych ściśle z konferencją.

Podstawa prawna przetwarzania danych została określona w art. 6 ust. 1 lit. a rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. 

Administratorem Pani/a danych osobowych jest Prezes Instytutu Pamięci Narodowej - Komisji Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu, z siedzibą w Warszawie, adres: ul. Wołoska 7, 02-675 Warszawa. Administrator danych osobowych zapewni odpowiednie technologiczne, fizyczne, administracyjne 
i proceduralne środki ochrony danych, w celu ochrony i zapewnienia poufności, poprawności i dostępności przetwarzanych danych osobowych, jak również ochrony przed nieuprawnionym wykorzystaniem lub nieuprawnionym dostępem do danych osobowych oraz ochrony przed naruszeniem bezpieczeństwa danych osobowych.

Dane kontaktowe inspektora ochrony danych w IPN – KŚZpNP: inspektorochronydanych@ipn.gov.pl, adres do korespondencji: ul. Wołoska 7, 02-675 Warszawa, z dopiskiem: Inspektor Ochrony Danych.

Odbiorcami danych osobowych są:

upoważnieni przez Administratora danych pracownicy IPN – KŚZpNP.
Pani/a dane osobowe będą przechowywane przez okres: wynikający z charakteru prawnego organizowanej konferencji z uwzględnieniem kwalifikacji archiwalnej zgodnie z obowiązującym w IPN-KŚZpNP rzeczowym wykazem akt, tj. utrwalone będą jako materiał archiwalny (oznaczony symbolem „A”), o którym mowa w art. 1 ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. 2019 r. poz. 553 z późn. zm.) 

Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia 
lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo przenoszenia danych.

Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/a dotyczących narusza przepisy Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.

Podanie danych osobowych jest warunkiem zakwalifikowania do udziału w konferencji.
