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Dotyczy: akcja Instytutu Pamięci Narodowej – Mój pierwszy zeszyt 1918–2018 
Szanowny Panie Wójcie,
już za dwa miesiące w całej Polsce będziemy obchodzili Stulecie Odzyskania Niepodległości –wspaniałą rocznicę odrodzenia Państwa po ponad stu dwudziestu latach zaborów. Dla części ziem polskich ta niewola trwała jednak o wiele dłużej, a niektóre z nich, jak wiadomo, włączono do kraju dopiero po II wojnie światowej. Walka militarna i dyplomatyczna o granice Państwa w 1918 r. przedłużyła się o kilka lat. Jeśli chodzi o zaczną część Pomorza, to Biało-Czerwona dopiero w styczniu i lutym 1920 r. zawisła nad Toruniem, Grudziądzem, Starogardem, Tczewem, Wejherowem, Puckiem  i innymi miejscowościami. 

Zbliżająca się rocznica ważna jest również dla tej części dzisiejszych ziem województwa pomorskiego, których nie udało się włączyć wówczas w skład Polski. Pamiętać bowiem warto, że budowana w latach 1918–1922 Rzeczypospolita, od Pomorza po Śląsk, stała się fundamentem dla wielkiego odrodzenia i rozwoju polskości, a we wszystkich polskich gminach w dzisiejszych granicach mieszkają liczne grupy osób, których rodzinne korzenie, groby dziadów i pradziadów znajdują się lub znajdowały na ziemiach Polski Niepodległej w granicach z 1921 r. 


Jedną z wielu form upamiętnienia przez IPN Stulecia Odzyskania Niepodległości pragniemy skierować do najmłodszych uczniów. Dla każdego pierwszoklasisty przygotowaliśmy szesnastokartkowy zeszyt w linię z nadrukami do wyboru. Przedstawiają one wizerunki: Marszałka Józefa Piłsudskiego, premiera Ignacego Jana Paderewskiego, generała Józefa Hallera oraz wybitnego polityka i dyplomaty Romana Dmowskiego. Zeszyty te można przekazać dzieciom np. podczas święta szkoły, okolicznościowej akademii czy też lekcji o znaczeniu patriotyzmu przeprowadzonej przez wychowawcę. Bardzo liczymy na to, że gdy wszyscy nowi uczniowie otrzymają taki upominek, to zaciekawią się wydarzeniami z 1918 r. w Polsce i być może zainspirują do pogłębienia swojej wiedzy na ten temat. 

Każda zainteresowana placówka oświatowa, a także sami rodzice, mogą odbierać zeszyty bezpośrednio w Oddziale IPN w Gdańsku. Ewentualnie możemy je również wysłać na indywidualne zamówienia szkół. Z uwagi jednak na to, że to Państwo posiadają kompleksową wiedzę na temat liczby uczniów w danej Gminie, prosilibyśmy o przedstawienie konkretnych danych ilościowych w sprawie zapotrzebowania na wspomniane upominki-zeszyty. My przesłalibyśmy je pod jeden adres, by Państwo, jako Organ Prowadzący, mogli je dostarczyć do wszystkich pierwszych klas. Bylibyśmy również wdzięczni za ewentualne wskazanie osoby upoważnionej przez Gminę do odbioru zeszytów.
Jeżeli są Państwo zainteresowani naszą akcją, prosimy o podanie mailem informacji: pod jaki adres pocztowy i jaką liczbę zeszytów mamy przekazać (na koszt IPN). Bardzo nam zależy, aby cała akcja zakończyła się przed 11 listopada 2018 r.

Ze strony IPN osobą odpowiedzialną za wysyłkę jest Pani Anna Kozłowska (e-mail: anna.kozlowska@ipn.gov.pl). W tej sprawie można się również kontaktować z sekretariatem Oddziałowego Biura Edukacji Narodowej (tel. (58) 6694024). 


Chcielibyśmy ponadto poinformować, że już od wielu miesięcy na terenie całego kraju, w tym także w województwie pomorskim, prezentujemy niezwykle ważną ze względów edukacyjnych, wystawę Ojcowie Niepodległości. Będziemy starali się, aby dotarła ona do wszystkich gmin, zwłaszcza zaś do placówek oświatowych lub w ich pobliże. Wystawa prezentuje sylwetki siedmiu postaci (Józefa Piłsudskiego, Józefa Hallera, Ignacego Daszyńskiego, Ignacego Paderewskiego, Wojciecha Korfantego, Romana Dmowskiego, Wincentego Witosa), jakkolwiek różniących się pod kątem ideologicznym i politycznym, to jednak zjednoczonych wspólną walką o niepodległość. 
Jeżeli na terenie Państwa Gminy wystawa nie była jeszcze prezentowana, a są Państwo tym zainteresowani, prosimy o kontakt z gdańskim Oddziałem IPN. Od listopada 2018 r. zaczniemy również przedstawiać naszą regionalną wystawę „Należy stworzyć niepodległe państwo polskie (…)     z wolnym dostępem do morza (…)”. Powrót Pomorza i Kujaw do Polski 1918-1921, poświęconą powrotowi naszego regionu do Polski w latach 1918–1920.
                                                                                            Z wyrazami uszanowania
Załączniki:

- 4 zeszyty (J. Piłsudski, J. Haller, I. Paderewski, R. Dmowski)

- informator o wydawnictwach i wystawach IPN 

